Задачи за практикум по “ООП и СД”

За специалност КН, група 6, седмица 8
Задача 1.
Даден е текстов файл, съдържащ редове със следния формат:
име_на_човек възраст
Вашата задача е да прочетете записите и да ги сортирате по възраст. Ако възрастите на двама души съвпадат, човекът с лексикографско по-малко име се явява преди другия. “Gosho” и “gosho” е едно и също име.
Забележка: Съхранявайте записите в структура. Полето за име да е указател char* и да сочи към динамично заделен блок от памет, който съхранява самото име. 
Вход
Записите се четат от текстов файл prob1.in. Можете да приемете, че записите са не повече от 1000 и че имената са не по-дълги от 100 символа.
Изход
Сортираните записи се записват в текстов файл prob1.out – по един запис на ред.
	Пример 1

Вход (съдържание на входния файл):

Stanimira 10

dobri 15

hrisi 18

stan 10

siMeon 18

stanimira 11

marina 17
misho 12
niki 33
albena 14
Maria 22
Изход (съдържание на изходния файл):

stan 10

Stanimira 10

stanimira 11

misho 12

albena 14

dobri 15

marina 17

hrisi 18

siMeon 18

Maria 22

niki 33



Автор: Свилен Марчев
Задача 2.
Даден е текстов файл, съдържащ редове със следния формат:

име_на_човек възраст цвят_на_очите
Вашата задача е да прочетете записите и да ги сортирате по име (лексикографска наредба). Ако имената на двама души съвпадат, записите се сортират по възраст. “Gosho” и “gosho” е едно и също име. Ако съвпадат и по възраст, записите се сортират по цвят на очите.
Сортираните записи трябва да запишете в двоичен файл (посредством fwrite) , а след това да ги прочетете от двоичния файл (посредством fread) и да ги изведете на екрана.
Забележка: Съхранявайте записите в структура. Полето за име да е представено като статичен масив от тип char. Полето за цвят на очите да е изброен тип.
Вход
Записите се четат от текстов файл prob2.in. Можете да приемете, че записите са не повече от 1000 и че имената са не по-дълги от 30 символа. Възможните стойности за цвят на очи са “blue”, “brown”, “green”, “black”.
Изход
Сортираните записи се записват в двоичен файл prob2.out. 
	Пример 1

Вход (съдържание на входния файл):

Stanimira 10 blue

dobri 15 brown

hrisi 18 brown

stan 10 blue

siMeon 18 brown

maria 21 blue

maRia 21 black
stanimira 11 blue

marina 17 brown
misho 12 green
niki 33 brown
albena 14 blue
Maria 22 black
Изход (съдържание на изходния файл):

<binary format>
Изход (стандартен изход):

albena 14 blue

dobri 15 brown

hrisi 18 brown

maRia 21 black

maria 21 blue

Maria 22 black

marina 17 brown

misho 12 green

niki 33 brown

siMeon 18 brown

stan 10 blue

Stanimira 10 blue

stanimira 11 blue
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